

大家好，比特币只有两种人相信很多的网友都不是很明白，包括比特币只有两种人吗也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币只有两种人和比特币只有两种人吗的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [女朋友涉嫌比特币交易被抓，多长时间才能放出来？](#)
2. [比特币可以买0.5个吗？](#)
3. [比特币能取代黄金做一般等价物吗？](#)
4. [比特币能拆开吗？](#)

女朋友涉嫌比特币交易被抓，多长时间才能放出来？

比特币交易本身并不违法，违法犯罪一般涉及以下两个方面：

一、买卖比特币收到了赃款，也就是我们通常说的黑钱。如果在交易前明知对方的款项来路不正，并进行比特币等加密货币交易的，可能涉嫌犯罪。

如目前实务中很多款项是来自诈骗、赌博的赃款。另外侦查机关会根据你交易的价格、方式以及双方的异常情形来推定你主观明知。

二、利用比特币作为幌子，实质上从事诈骗、传销等活动的行为。这里的情形就更加多种多样，包括头条上也经常有人分享各种合约、杠杠交易的盈利截图，然后让他人将自己的币或者资金交给他打理，并承诺还本付息，最后收到币或者钱之后拉黑，这其实就是典型的诈骗。

作为有5年多币圈经验的律师，提醒大家，每个人赚不到认知范围以外的钱，自己的钱袋子要捂紧，不了解币圈的多去学习，少抱着暴富的想法进行合约、杠杆交易，包括听信他人，买卖空气币。

比特币可以买0.5个吗？

严格意义上来讲，比特币是没有“个”这样的说法。

比特币可以无限拆分，最小单位是聪，1聪=0.00000001个btc，十的负8次方。

具体购买比特币有两种方式：一是通过场内的交易所购买（如果有法币充值渠道的话），另一种是通过场外的OTC平台购买。

比特币能取代黄金做一般等价物吗？

这个话题其实从09年比特币诞生到现在一直被讨论。尤其是一些经济学家，从一开始的藐视到后面态度慢慢的改变，最经典的就是国内熟知的经济学家郎咸平教授。

4年前号称“白送比特币都不要”的郎咸平，在近期的《财经郎眼》探讨“区块链是馅饼还是陷阱”时，一改往日对比特币及区块链的嫌弃，提出“技术无罪，罪的是人性的贪婪”的观点。

我们可以发现随着时间的推移比特币的影响力越来越大，但是，我的观点是：比特币短时间很难取代黄金，未来比特币会跟黄金共存成为一般等价物！

其实，比特币与黄金的竞争，代表了两种意识形态之间的竞争，未来比特币能走到多久，还是要看共识的力量！

比特币相对于黄金有它自己的优点：

总量恒定

比特币总量只有2100万枚，并且永不增发，而黄金每年还有几百吨的产量，而且还有未探明的储量，这都是不确定性，如果单纯从稀缺性来看，比特币还是有优势的。

没有存储成本

我们知道黄金一般都在金库的，存储成本是非常高的。而且黄金也存在造假，一般人很难鉴别，但是，比特币不一样无法造假！

携带方便，可分割

携带的话比特币只需要带个手机，或者一张纸写上地址就可以在全球兑现了，而黄金除了装饰外，携带非常的不方便！

当然，相对于黄金，比特币的流动性还很差，未来还有很长的路要走，如果，用一个恰当的比喻，那么我觉得比特币的发展就像种树一样，目前仍然是小树苗，未来能否长成参天大树，还要经历很多风雨，理论上，在成长成参天大树之前，都很弱小，都有可能死亡，或者被更好的取代！未来比特币如果能够部分取代黄金成为一般等价物，那么这个估计也是很可怕的。所以，要是你不想错过，可以尝试用部分

资金配置，但是一定要做好打水漂的心态！

我是一个专注于数字货币领域的财经领域创作者，如果你想及时关注比特币的最新动态可以关注我！

比特币能拆开吗？

您好，很高兴为您解答这个问题。

您说的意思是比特币可以像人民币一样一块拆成两个五毛的花是么？

那是肯定能的，这里我给你简单讲解下原理。

比特币就像是人民币一样，你想花钱，那么肯定得先有钱，在比特币中，两种方式你可以获得比特币，一个是转账，一个是挖矿。

当你有比特币时，例如你有5个比特币，那么现在你想买一台电脑，花掉1个比特币，那你需要创建两笔交易，一币交易是你转账给收款方，另一笔交易时把余额转给自己。当交易完成后就实现了拆开花这个功能了。实际上和咱们花人民币是一样的道理的。

文章分享结束，比特币只有两种人和比特币只有两种人吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！